合同企業相談会のご案内
　平素より職業安定行政にご理解とご協力を賜りお礼申し上げます。
　さて、静岡市とハローワーク静岡・ハローワーク清水では雇用環境が厳しい時期に就職活動を行った、概ね３５歳以上５４歳以下の就職氷河期世代の方を対象に就職の支援を行っております。
　この度、静岡市内の３５歳以上５４歳以下の方の採用をお考えの事業所様にご参加いただき、合同企業相談会を行うこととなりましたので、皆様に参加へのご検討をいただきますようお願いいたします。
記

名称　第３回 ミドル・チャレンジ合同企業相談会
主催　静岡市、ハローワーク静岡、ハローワーク清水
日時　令和３年１２月１０日（金）　１３時３０分～１６時
　　　１４時３０分から各社５分程度の参加者へのＰＲを行っていただきます
求職者との面談は１５時からとなります（13:30～14:30までは就職支援セミナー）
場所　清水テルサ７階　会議室　　静岡市清水区島崎町２２３番地
参加募集事業所数　６社程度

[bookmark: _GoBack]ご参加いただける場合は以下の参加申込書にご記入の上、ハローワーク静岡もしくはハローワーク清水にFAX、持参等によりお届けください。応募多数の場合は業種、地域を考慮し、今回の合同企業相談会参加へのご希望に沿えないことがございますので、ご了承ください。

申込期限　令和３年１１月３０日（火）
※なお、１２月１０日時点でハローワークに３５歳以上５４歳以下の応募を歓迎する「就職氷河期歓迎求人」を出していること等の条件を満たす必要があります。参加申込み時点で条件を満たさない事業所様は、お申込みの際にハローワークにご相談いただくこともできますので、お気軽にお申し込みください。
ハローワーク静岡　職業紹介第一部門　
就職氷河期世代専門窓口（ミドル・チャレンジコーナー）
担当者：小門（こかど）
電話番号：０５４－２３８－８６０１
ＦＡＸ：０５４－２３８－５６５６

合同企業説明会参加申込書
　１２月１０日に清水テルサで行われる合同企業相談会への参加を申し込みます。
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